

муниципальное общеобразовательное учреждение - Сукроменская средняя  
общеобразовательная школа Бежецкого района Тверской области

## **Эссе на тему**

---

### **«Наш клуб Зодиак - наша гордость!»**

---



Выполнила: ученица 11 класса

Кондратьева Анна

Руководитель:

Исаева Валентина Александровна.

2016г

Клуб «Зодиак» был создан 1 декабря 2014 года. Мальчишки и девчонки, увлекающиеся спортом, решили объединиться. Это будет спортивный клуб, и название красивое придумали - «Зодиак».

Почему зодиак? Потому что он соберет в новом спортзале ребят всех знаков зодиака.

Какие направления выбрать?

В первую очередь волейбол. Кто не играет с мячом на деревенской улице? Сначала стоим в кругу, а потом на уроках физкультуры постигаем теорию и практику. Ездим на соревнования. Готовы играть в волейбол днем и ночью.

А как без тенниса? Сколько турниров уже прошло в школе, сколько побед?!

И тут вмешались любители легкой атлетики. Что же мы будем делать в клубе без «королевы» спорта? Поэтому следующее направление – многоборье.

Последнюю точку в выборе поставили любители зимних видов спорта. А как же самый красивый зимний вид спорта - лыжи?

Так были выбраны четыре направления работы спортивного клуба «Зодиак».

Какой же клуб без традиций?

Всегда учащиеся нашей школы принимали участие в районных турнирах по волейболу, теннису. Регулярно участвуем в легкоатлетическом кроссе, всероссийских лыжных гонках. На Смотре строя и песни мы соревнуемся в умении ходить строевым шагом, четко выполнять команды, быть ответственным и дисциплинированным. Здоровому образу жизни посвящены и волейбольные турниры, и различные акции, и дни Здоровья.

Но клуб - это клуб. Нужно соревноваться не только самим с собой. На наше приглашение откликнулись команды спортшколы г. Бежецка, команды МОУ «Васюковской ООШ», клуб «Комета» МОУ «Зобинской ООШ».

Об успехах нашего клуба стало известно и в районе. И уже нас приглашают на открытие спортивных клубов. Наша команда клуба «Зодиак» принимала участие в открытии спортивного клуба гимназии №1 г. Бежецка им. В.Я.Шишкова. А волейбольные и теннисные турниры с командой клуба «Комета» проходят ежемесячно.

Создалась и взрослая волейбольная команда. Она состоит из выпускников школы. Выпускники оказали помощь и купили форму для волейбольной команды.

Клуб «Зодиак» заметен в районе. Этому способствуют активное участие клуба в спортивных соревнованиях как школьных, так и районных. Мы являемся достойным противником для всех команд района. Достижения участников клуба в сдаче норм ГТО подтверждают это. У нас есть золотой и серебряный значок ГТО.

Мероприятия военно - патриотического направления, тренировки, соревнования - все это воспитывает волю к победе, преодолению препятствий. Ведь воля к победе - это не только физическая подготовка, но и спортивный дух, и видение того, что мы одна команда, а значит нельзя подвести своего товарища. Наш клуб «Зодиак» воспитывает эти качества.

В перспективе думаем на базе нашего клуба «Зодиак» возродить военно-спортивную игру «Зарница», привлечь к ней все клубы, с которыми мы взаимодействуем. Будет больше встреч с ребятами, будет больше интересного общения с ними, будем учиться у них. Ведь спортивная дружба – это дружба людей, увлеченных одной идеей, одной целью: быть добрыми, сильными и здоровыми людьми, жить и работать на благо людей и своей страны.